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FOND: Fond solidarnosti Europske unije        NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo zdravstva  

NAZIV POZIVA: Vraćanje u uporabljivo stanje infrastrukture u području zdravstva  

na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije                                  ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

  

REFERENTNI BROJ POZIVA: FSEU.2021.MZ. 

TIP NATJEČAJA: Otvoreni  

MODALITET: Trajni 

 

 

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili 

djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.  

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti 

niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti 

konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio 

dokumentacije PDP-a.   

 

 

 
 VERZIJA:    1.0 

 OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0: VII. set pitanja i odgovora 

RB DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 1. listopada 2021. DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 22. listopada 2021. 

2. 

U slučaju da prijavitelj prijavljuje jedan projektni prijedlog koji 

sadrži aktivnosti Grupe 3. Izvedba radova na dvije zgrade na dvije 

adrese, koju projektno-tehničku dokumentaciju (poput Elaborata 

ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, Projekt obnove, 

Troškovnika radova i sl.) mora minimalno predati u prijavi kako bi 

projektna prijava bila prihvatljiva (napomena: projektno-tehnička 

dok. će se izraditi u okviru 2 neovisna Ugovora o dodjeli 

bespovratnih sredstava)? Upoznati smo s UzP u kojima se navodi 

kako se projektno-tehnička dokumentacija ukoliko nije izrađena u 

cijelosti dostavlja naknadno, a prije početka izvedbe radova. 

Jednom prijavom mogu biti obuhvaćene dvije zgrade na dvije različite 

adrese. Potrebno je prvo  izraditi Elaborat ocjene postojećeg stanja 

građevinske konstrukcije za svaku građevinu posebno, a nakon izrađenog 

Elaborata pristupa se izradi projektne dokumentacije za svaku lokaciju 

posebno. 
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RB DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30. rujna 2021. DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 22. listopada 2021. 

 

Je li moguća prijava 1 projektnog prijedloga koji sadrži aktivnosti 

Grupe 3. Izvedba radova na dvije zgrade koje se nalaze dvije 

lokacije ako nije izrađena sva projektna i tehnička dokumentacija? 

Ako nije moguće, što se minimalno od dokumentacije mora izraditi 

kako bi se podnijela prijava za Grupu 3. (npr. samo Elaborat ocjene 

postojećeg stanja građevinske konstrukcije)? 

 

Jednom prijavom mogu biti obuhvaćene dvije zgrade na dvije lokacije. 

Potrebno je prvo  izraditi Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske 

konstrukcije za svaku građevinu posebno, a nakon izrađenog Elaborata 

pristupa se izradi projektne dokumentacije za svaku lokaciju posebno.  

 

RB DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12. listopada 2021. DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 22. listopada 2021. 

 

Može li prijavitelj više puta podnijeti projektni prijedlog za Grupu 

2?  

Primjerice, kako projektanti isporuče određeni dio dokumentacije 

tako se podnosi projektni prijedlog, s obzirom na to da isporuka od 

strane projektanata ide u fazama i traje dulje vremensko razdoblje? 

Naime, iz sljedeće točke 2.3. proizlazi kako bi to moglo biti 

moguće, pod uvjetom da se obrada vrši sukcesivno tj. da se za 

nazovimo Projektni prijedlog – Grupa 2 – A završi postupak 

dodjele pa tek onda se može podnijeti Projektni prijedlog – Grupa 

2 – B?  

S druge strane, odgovori na pitanja nisu možda potpuno jasni za 

konkretan slučaj. Naime, jasno je da ne smije biti dvostrukog 

financiranja jednog te istog troška, no što predstavlja “djelovanje” 

iz niže danoga prikaza zaslona? Znači li u tom smislu djelovanje po 

Grupama tj. da ipak ne može biti podneseno više projektnih 

prijedloga za Grupu 2 kako je ranije opisano? 

Kao što je navedeno u točki 2.3. Uputa za prijavitelje, Prijavitelj po 

predmetnom Pozivu može podnijeti više projektnih prijedloga, s 

napomenom da se pojedinom korisniku bespovratna financijska sredstva 

mogu dodijeliti 

samo jednom za svako djelovanje te se isti troškovi ni u kakvim 

okolnostima ne smiju dvaput financirati iz proračuna Unije. Također, trošak 

koji je financiran iz nacionalnih javnih izvora ne može biti financiran iz 

proračuna Unije i obrnuto, kao što je navedeno pod naslovom 1.6. 

Dvostruko financiranje u Uputama za prijavitelje. 

Jedan prijavitelj može sklopiti više Ugovora za više različitih zgrada ili se s 

jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za 

različite aktivnosti. 

 

 


